
У Києві відкрилась виставка «Україна в
ЮНЕСКО: архіви, що зберігають пам’ять
про співпрацю» з нагоди Міжнародного
тижня архівів
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У Києві з нагоди Міжнародного тижня архівів відбулося відкриття виставки «Україна
в ЮНЕСКО: архіви, що зберігають пам’ять про співпрацю». Виставка організована
ЮНЕСКО у співпраці з Державною архівною службою України в межах проєкту
«Збереження єврейської документальної спадщини України, вшанування колективної
пам’яті, розширення знань та доступу до архівів, а також сприяння міжкультурному
діалогу», що реалізується за фінансової підтримки Європейського Союзу.

У церемонії відкриття взяли участь представники органів державної влади України,
Представництва ЮНЕСКО в Україні, а також керівники провідних архівних установ і експерти у
сфері медіа та документальної спадщини.

Заступниця Міністра культури України з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій
і цифровізації Анастасія Бондар наголосила на зростаючому значенні документальної
спадщини в умовах повномасштабної війни та необхідності її збереження, осмислення й
цифрової доступності.

«Документальна спадщина є джерелом пам’яті, знань і історичної правди. Вона допомагає
зрозуміти, як формувалися суспільства та ухвалювалися рішення, що визначають наше
сьогодення. Під час повномасштабної війни ми особливо усвідомили її цінність, адже такі
свідчення мають значення не лише для України, а й для збереження спільної пам’яті
людства», — зазначила вона.

Голова Державної архівної служби України Анатолій Хромов привітав учасників з
Міжнародним днем архівів та підкреслив, що український досвід роботи архівів в умовах війни є
унікальним.

Голова Представництва ЮНЕСКО в Україні К’яра Децці Бардескі наголосила, що архіви
становлять ключову складову мандату Організації: «Архіви є в самому серці мандату ЮНЕСКО
– це доступ до інформації, доступ до правди, історії та пам’яті. Йдеться не лише про
збереження минулого, а й про формування майбутнього. Без чітких історичних свідчень
неможливо вибудувати зрозумілий шлях уперед».

Вона також відзначила важливість підтримки проєкту з боку Європейського Союзу та щоденної
роботи українських архівних інституцій, спрямованої на збереження та розширення доступу до
документальної спадщини.

У межах відкриття відбулася панельна дискусія «Документальна спадщина: права, пам’ять і
майбутнє». Після її завершення учасники ознайомилися з виставкою та долучилися до
нетворкінгу.



Про виставку
Виставка «Україна в ЮНЕСКО: архіви, що зберігають пам’ять про співпрацю» відкрита з нагоди
Міжнародного тижня архівів та покликана представити багаторічну історію взаємодії України
та ЮНЕСКО.

Вона також висвітлює сучасні ініціативи, спрямовані на розширення доступу до
документальної спадщини, зокрема колекції та діяльність Центрального державного архіву
вищих органів влади та управління України, Центрального державного архіву громадських
об’єднань та україніки, який зберігає документи з історії громадсько-політичного життя
України та документальні джерела, пов’язані з українською спадщиною в Україні та за її
межами, а також Центрального державного аудіовізуального та електронного архіву України,
що забезпечує збереження та доступ до аудіовізуальної й електронної документальної
спадщини держави.

Експозиція сформована на основі оригінальних архівних документів, фотографій та
аудіовізуальних матеріалів і простежує розвиток співпраці з 1954 року — від перших етапів
партнерства до сучасних ініціатив у сферах культури, освіти, науки, комунікації та інформації.

Окрему увагу приділено ключовим історичним подіям, що засвідчують розвиток міжнародної
взаємодії, зокрема візиту Генерального директора ЮНЕСКО Амаду-Махтара М’Боу до Києва у
1982 році з нагоди 1500-річчя міста.

Важливим складником виставки є розділ, присвячений Програмі ЮНЕСКО «Пам’ять світу» та
документальній спадщині України, зокрема матеріалам, пов’язаним з історією єврейських
громад, трагедією Бабиного Яру та наслідками Чорнобильської катастрофи.
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